
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Протокол 

спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку 

підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у 

справах молоді. 
 

м.Біляївка      26 грудня 2025 року 14.30 год. 

 

Постійна комісія з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, 

культури, спорту та у справах молоді: 

Присутні депутати: Бондаренко Л.П., Пахомов І.І., Маринок П.С.. 

 

Постійна комісія з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-

економічного розвитку, регуляторної політики, інвестиційної діяльності та 

розвитку підприємництва: 

Присутні депутати: Гіжиця О.О., Бондаренко І.І. 

 

На спільному засіданні постійної комісії присутні запрошені: 

Бухтіяров М.П., Біляївський міський голова; 

Борисенко Л.В., секретар Біляївської міської ради; 

Андрєєв О.О., керуючий справами (секретар) виконавчого комітету міської ради; 

Чорний М.А., заступник міського голови з питань  розвитку та експлуатації 

житлово-комунального господарства, член виконавчого комітету Біляївської 

міської ради; 

Кара М.В., заступник міського голови – начальник фінансового управління, член 

виконкому; 

Кравченко О.П., заступник міського голови з соціально-економічних питань, член 

виконкому; 

Підмазко М.М., начальник відділу соціально-економічного розвитку; 

Тьосса О.А., начальник управління освіти Біляївської міської ради; 

Чебан О.О., директор Комунальної установи «Центр фінансово-господарського 

обслуговування закладів освіти Біляївської міської ради»; 

Молодід Т.В., начальник управління містобудування, землевпорядкування та 

комунального майна, член виконкому. 



 Оскільки на спільному засіданні комісій не було кворуму депутатів (присутні 5 

із 10 депутатів), секретарем міської ради Борисенко Л.В. було запропоновано 

депутатам заслухати доповідачів з питань порядку денного, а проєкти рішень 

винести на розгляд сесії без висновків і рекомендацій постійних комісій 

(відповідно до Положення про постійні комісії). 

  

Порядок денний засідання 

 

1. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 19 грудня 2024 

року №1565-56/VІІІ "Про бюджет Біляївської міської  територіальної 

громади  на 2025 рік". 

Доповідь: заступник міського голови – начальник фінансового управління 

Кара М.В. 

2. Про передачу матеріальних цінностей  Комунальному підприємству «Наш 

дім». 

Доповідь: заступник міського голови – начальник фінансового управління 

Кара М.В. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 19 

грудня 2024 року №1565-56/VІІІ "Про бюджет Біляївської міської  

територіальної громади  на 2025 рік". 

ВИСТУПИЛИ: заступник міського голови – начальник фінансового управління 

Кара М.В. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про передачу матеріальних цінностей  Комунальному 

підприємству «Наш дім». 

ВИСТУПИЛИ: заступник міського голови – начальник фінансового управління 

Кара М.В. 

 

Голова постійної комісії  з питань освіти,  

охорони здоров’я, соціального захисту, культури,  

спорту та у справах молоді                                                         Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань планування,  

бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                                Ольга ГІЖИЦЯ 

  

Секретар постійної комісії  з питань освіти,  

охорони здоров’я, соціального захисту, культури,  

спорту та у справах молоді                                                             Петро МАРИНОК    

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 грудня 2025 року                                                                               

Про ініціювання розроблення Муніципального енергетичного плану 

Біляївської міської територіальної громади до 2030 року 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про ініціювання розроблення Муніципального 

енергетичного плану Біляївської міської територіальної громади до 2030 року» та 

рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні сесії 

міської ради. 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

 

  



 

 

 
 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 грудня 2025 року                                                                               

Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 22 грудня 2022 

року № 772-32/VIІI «Про затвердження Програми Благоустрою Біляївської 

міської територіальної громади на 2023-2025 роки» 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Біляївської міської 

ради від 22 грудня 2022 року № 772-32/VIІI «Про затвердження Програми 

Благоустрою Біляївської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» та 

рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні сесії 

міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 



господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА  



 

 

 
 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 грудня 2025 року                                                                               

Про прийняття у комунальну власність Біляївської міської територіальної 

громади в особі Біляївської міської ради Одеського району Одеської області 

водогону по вулиці Лесі Українки в місті Біляївка 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про прийняття у комунальну власність Біляївської 

міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради Одеського району 

Одеської області водогону по вулиці Лесі Українки в місті Біляївка» та 

рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні сесії 

міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 



господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

  



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 грудня 2025 року                                                                               

Про передачу матеріальних цінностей комунальному підприємству «Наш 

дім» 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про передачу матеріальних цінностей 

комунальному підприємству «Наш дім» та рекомендувати розглянути зазначене 

питання на  пленарному засіданні сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

 

  



 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року    

                                                                            
Про Комплексну  програму «Безпечна Біляївщина» в межах обслуговування 

Біляївської міської територіальної громади на 2026 -2028 роки 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про Комплексну  програму «Безпечна Біляївщина» в 

межах обслуговування Біляївської міської територіальної громади на 2026 -2028 роки» 

та рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні сесії міської 

ради. 

 

Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 

 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 
 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 
 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 
 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про Комплексну програму цивільного захисту, техногенної та пожежної 

безпеки Біляївської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про Комплексну програму цивільного захисту, 

техногенної та пожежної безпеки Біляївської міської територіальної громади на 

2026-2028 роки» та рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному 

засіданні сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 



  



 

 

 
 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про Програму соціально-економічного та 

культурного розвитку Біляївської міської територіальної громади на 2026-2028 

роки» та рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні 

сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

 



  



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               
Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 27 лютого 2025 року № 1648-

59/VIII «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників бойових дій, 

ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, полонених військовослужбовців 

України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин Біляївської міської 

територіальної громади на 2025-2027 роки» 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

1. Погодити проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 27 

лютого 2025 року № 1648-59/VIII «Про затвердження Комплексної програми підтримки 

учасників бойових дій, ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) 

ветеранів війни, загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, полонених 

військовослужбовців України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин Біляївської 

міської територіальної громади на 2025-2027 роки» та рекомендувати розглянути зазначене 

питання на  пленарному засіданні сесії міської ради. 
 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 

 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     



 

 

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про внесення змін до рішення  виконавчого комітету Біляївської міської 

ради від 03 червня 2022року № 150 «Про Програму національно-

патріотичного виховання дітей та молоді Біляївської міської територіальної 

громади на 2022-2025 роки» 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про внесення змін до рішення  виконавчого 

комітету Біляївської міської ради від 03 червня 2022року № 150 «Про Програму 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді Біляївської міської 

територіальної громади на 2022-2025 роки» та рекомендувати розглянути 

зазначене питання на  пленарному засіданні сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 



 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

 
 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 19 грудня 2024 

року №1557-56/VIII «Про Програму «Освіта Біляївської міської 

територіальної громади» на 2025-2028 роки» 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Біляївської міської 

ради від 19 грудня 2024 року №1557-56/VIII «Про Програму «Освіта Біляївської 

міської територіальної громади» на 2025-2028 роки» та рекомендувати розглянути 

зазначене питання на  пленарному засіданні сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 



Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

 

  



 

 

 

  

 

 

 
 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 21 листопада 2024 

року №1505-55/VIII «Про Програму  «Відпочинок та оздоровлення дітей 

Біляївської міської територіальної громади» на 2025-2028 роки» 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Біляївської міської 

ради від 21 листопада 2024 року №1505-55/VIII «Про Програму  «Відпочинок та 

оздоровлення дітей Біляївської міської територіальної громади» на 2025-2028 

роки» та рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні 

сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     



 

 

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 21 листопада 2024 

року №1506-55/VIII «Про Програму  «Підтримка»  на 2025-2028 роки» 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Біляївської міської 

ради від 21 листопада 2024 року №1506-55/VIII «Про Програму  «Підтримка»  на 

2025-2028 роки» та рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному 

засіданні сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 



 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 

року № 33-3/VIІІ  «Про комплексну програму розвитку галузі культури  в 

Біляївській  міській територіальній громаді на 2021 - 2025 роки» 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Біляївської міської 

ради від 24 грудня 2020 року № 33-3/VIІІ  «Про комплексну програму розвитку 

галузі культури  в Біляївській  міській територіальній громаді на 2021 - 2025 

роки» та рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні 

сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 

року № 35-3/VIІІ  «Про Програму розвитку фізичної культури і спорту 

Біляївської  міської територіальної громади на 2021 - 2025 роки» 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Біляївської міської 

ради від 24 грудня 2020 року № 35-3/VIІІ  «Про Програму розвитку фізичної 

культури і спорту Біляївської  міської територіальної громади на 2021 - 2025 

роки» та рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні 

сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     



 

 

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

 

 
 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 

року №34-3/VIII  «Про Програму розвитку туристичного потенціалу 

Біляївської міської територіальної громади на 2021 - 2025 роки» 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

1. Погодити проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Біляївської міської 

ради від 24 грудня 2020 року №34-3/VIII  «Про Програму розвитку туристичного 

потенціалу Біляївської міської територіальної громади на 2021 - 2025 роки» та 

рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні сесії 

міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 



Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про організацію харчування дітей у закладах дошкільної освіти Біляївської 

міської ради у 2026 році 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про організацію харчування дітей у закладах 

дошкільної освіти Біляївської міської ради у 2026 році» та рекомендувати 

розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

 
  



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про створення спеціальної групи у закладі дошкільної освіти комбінованого 

типу ясла-садок №1 «Веселка» Біляївської міської ради 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про створення спеціальної групи у закладі 

дошкільної освіти комбінованого типу ясла-садок №1 «Веселка» Біляївської 

міської ради» та рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному 

засіданні сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про надання дозволу на списання інших необоротних матеріальних активів з 

балансу Комунального закладу «Центр культурних послуг» Біляївської 

міської ради 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про надання дозволу на списання інших 

необоротних матеріальних активів з балансу Комунального закладу «Центр 

культурних послуг» Біляївської міської ради» та рекомендувати розглянути 

зазначене питання на  пленарному засіданні сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

  



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про надання дозволу на списання основних засобів з балансу Комунального 

підприємства «Спутник» 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про надання дозволу на списання основних засобів 

з балансу Комунального підприємства «Спутник»» та рекомендувати розглянути 

зазначене питання на  пленарному засіданні сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

  



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про внесення змін до Програму енергозабезпечення та енергоефективності 

Біляївської міської  територіальної громади на 2025-2027 роки, затвердженої 

рішенням Біляївської міської ради від 27 лютого 2025 року №1653-59/VIІІ 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про внесення змін до Програму енергозабезпечення 

та енергоефективності Біляївської міської  територіальної громади на 2025-2027 

роки, затвердженої рішенням Біляївської міської ради від 27 лютого 2025 року 

№1653-59/VIІІ» та рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному 

засіданні сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 



  



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про внесення змін до Програми  розвитку інфраструктури   Біляївської 

міської територіальної громади на 2023-2025 роки 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про внесення змін до Програми  розвитку 

інфраструктури   Біляївської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» 

та рекомендувати розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні сесії 

міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

  



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Біляївської  

міської  ради та її виконавчих органів на 2026 рік 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Оскільки під час голосування не було набрано необхідної кількості голосів, 

проєкт рішення «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату 

Біляївської  міської  ради та її виконавчих органів на 2026 рік» рекомендувати 

розглянути додатково на засіданні профільної комісії. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

 

 



  



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про упорядкування умов оплати праці посадових осіб, службовців  та 

робітників, зайнятих обслуговуванням органів місцевого самоврядування,  

Біляївської міської ради та її виконавчих органів 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Оскільки під час голосування не було набрано необхідної кількості голосів, 

проєкт рішення «Про упорядкування умов оплати праці посадових осіб, 

службовців  та робітників, зайнятих обслуговуванням органів місцевого 

самоврядування,  Біляївської міської ради та її виконавчих органів» 

рекомендувати розглянути додатково на засіданні профільної комісії. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 



  



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 19 грудня 2024 

року №1565-56/VІІІ "Про бюджет Біляївської міської  територіальної 

громади  на 2025 рік" 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Біляївської міської 

ради від 19 грудня 2024 року №1565-56/VІІІ "Про бюджет Біляївської міської  

територіальної громади  на 2025 рік"» та рекомендувати розглянути зазначене 

питання на  пленарному засіданні сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

  



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про бюджет Біляївської міської  територіальної громади  на 2026 рік 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про бюджет Біляївської міської  територіальної 

громади  на 2026 рік» та рекомендувати розглянути зазначене питання на  

пленарному засіданні сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 

  



 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИСНОВКИ   І   РЕКОМЕНДАЦІЇ 
спільного засідання постійних комісій Біляївської міської ради 

з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва; 

з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у справах 

молоді; 

з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва; 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного 

співробітництва. 
                                 

12 листопада 2025 року                                                                               

Про прийняття у комунальну власність Біляївської міської територіальної 

громади в особі Біляївської міської ради Одеського району Одеської 

автобусу, спеціалізованого для перевезення школярів» 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

постійні комісії міської ради 

 

 В И Р І Ш И Л И : 

 

1. Погодити проєкт рішення «Про прийняття у комунальну власність Біляївської 

міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради Одеського району 

Одеської автобусу, спеціалізованого для перевезення школярів» та рекомендувати 

розглянути зазначене питання на  пленарному засіданні сесії міської ради. 

 
Голова постійної комісії з питань планування, бюджету,  

фінансів, соціально-економічного розвитку,  

регуляторної політики, інвестиційної діяльності  

та розвитку підприємництва                                                           Олег КОСЕНКО 
 

Голова  постійної комісії                       

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та міжнародного співробітництва                                        Олена СТЕПАНЕНКО 

 

Голова  постійної комісії  з питань           

освіти, культури, охорони здоров’я,  

спорту та у справах молоді                                                    Лілія БОНДАРЕНКО 

 

Секретар постійної комісії  з питань                     

транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва                                                      Сергій КОНЄВЄГА 


